
                      DOCUMENTI    NECESSARI             IN FOTOCOPIA 
 

Mod.730 2024 – UNICO 2024   anno 2023 
 

• Copia mod.730 e/o Unico anno precedente 

• Fotocopia del documento di identità 

• Codice fiscale del coniuge e dei familiari a/e non a carico  

• Modello CU 2024 (redditi 2023)  

• Certificazioni di stipendi o  pensioni estere 

• Certificazione cassa integrazione o disoccupazione INPS 

• Certificazioni lavori Occasionali,Collaborazioni,Voucher,ecc 

•  Visure catastali  per Terreni e Fabbricati  

• Atti notarili di compra - vendita - Rogito contratti di Mutuo   

• Quietanze di pagamenti di interessi passivi su mutui ipotecari acquisto abitazione 

principale e/o interessi per prestiti o mutui agrari 

• Canone di locazione per  immobile in locazione ( 431/98 art.2 com.3 e art.5 com.2 ) 

• Contratti di locazione spettanti ai giovani 20-30 anni per abitaz. principale 

• Canone di locazione studenti universitari fuori sede (max 100 Km) 

• Ricevute spese mediche** sostenute per sé e per i familiari a carico complete di 

prescrizione – Ticket e scontrini di Farmacia – Fatture case di Cura o Riposo  

• Ricevute per spese Veterinarie, Acquisto cani guida e mantenimento 

• Spese per acquisto veicoli portatori di Handicap 

• Quietanze relative a di premi di Ass. Vita e/o Infortuni - Riscatti  Ricongiunzioni -  

• Spese istruzione ( secondaria , universitarie ecc. ) 

• Rette frequenza Asili Nido (da 3 mesi a 3 anni)   

• Fatture spese funebri 

• Scuola di infanzia (da 3 a 5 anni) 

• Spese per attività sportive ragazzi 5-18 anni (palestre,piscine,ecc.) 

• Spese per intermediazione mobiliare per acquisto abitazione principale 

• Ricevute (versamenti postali/bancari o con carte di credito) per erogazioni Liberali - 

Istituzioni religiose - ONLUS- ONG -  Adozioni – Contributi ai Paesi in via di sviluppo   

• Ricevute mensili per assegni corrisposti al coniuge (sentenza di separazione o 

divorzio) 

• Versamenti a fondi di previdenza complementare 

• Riscatto corso di laurea dei familiari a carico 

• Ricevute per contributi a consorzi obbligatori (Parco del Ticino) 

• Spese di ristrutturazioni detrazione al 50%      copia fatture, bonifico bancario, ecc. 

Anche per anni precedenti (detrazione  al 36% e 41%) 

• Spese arredo immobili ristrutturati (mobili,elettr.A+) 50% max 10.000 € 

• Oneri con detrazione (riqualificazione energetica,pannelli solari,ecc.) 

• Attestazioni di pagamento acconti IRPEF (luglio–novembre) con F 24 

• Eccedenze da portare in detrazione ( mod. Unico quadro RX )  

 

PER APPUNTAMENTO   CHIAMARE ALLO 0382/33646 


